AHKep ycunerHbiif ¢ 6otom (tun 3)

AHKep yCunerHblit Co Wwmnbkoi (Tvn 4)

E=}
i
h
[invHa pe3sbobl [inametp [nvHa runb3sl | nybuHa bypenns
Avanerp pessGe 6onra L, MM csepna b, mm i, Mm h, mm Kon atkepa
M6 55 12 30 45 CM460645
M8 60 14 35 50 CM460850
M10 80 16 43 58 CM461065
M12 90 20 55 70 CM461275

B3anm. nHB. N°

Moanuck 1 fara

MuB. N nogn.

JameTp pezss [nvna winnbkn L, [nametp [nnKa runb3el | nybuKa 6ypenns Kog aHkepa
P MM csepna b, mm i, MM h, mm
M6 60 12 30 45 CM470645
M8 70 14 35 50 CM470850
M10 90 16 43 58 CM471065
M12 100 20 55 70 CM471275
1. Xapaxtepuctuku matepuanos cM. B karanore KC.

TTopsiAOK KpenneHus:
a) lpocsepnnTs 1 0YUCTUT OTBEPCTHE. YCTaHOBHTL aHKEP B OTBEPCTHE,
6) YcTaHoBUTb MOHTUDYEMYIO A€TaNlb M 3a(UKCUPOBATL €€ C MOMOLLbI0 60/ITa (LUMMbKY 1 raiku);

B) PacknnHuTL aHKep, 3aTaHys 6onT (raiky).

YeunerHbiii aHkep ¢ 60nToM CM46** MOXHO 3aMeHNTb KOMIIIEKTOM U3 YCUNEHHOro aHkepa CMA45**, waiiboii
Kky308Ho# DIN 9021 CM12** u 6ontom DIN 933 CM0O8**,
YcunerHbiii aHkep co wnnbkoit CM47**  MOXHO 3aMeHUTb KOMIIEKTOM U3 YCUIEHHOrO aHkepa CM45%*,
wrmnbkoii DIN 975/976 CM20**, waibosi DIN 9021 CM12**, raiikoii DIN 934 CM11**,

M3m.

0.y,

Jiuct

B0K.

Moanunce

[ara

DKC-2018.M5.01

Jiuct




Lo

T*

o)
N ==

1. * Bblbupas annry KoHconn "T", CnegyeT y4uTiBaTh HakOH CTeHb.

\_/

39

?,:3 Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumeyarne

%; 1 |Korcons BBM-50 BBM50** 1
S 2 |Onopa wapHupHas MoHTaxHas BSV-29 BSV2902 1
5 3 |AHkep ycunenHbivi ¢ 6onrom M10 CM461065 2 |DKC-2018.M5.01
< 4 |bonr ¢ yactuyHoii pe3bboit M8x70 DIN 931 CM020870 1
. 5 |Bon ¢ wecturpanHoit ronoskoii M8x16 DIN 933 CM020816 2
§ 6 |lasika c Haceykosi M8 DIN 6923 CM100800 3
§ 7 |WWaitba cronopHas M8 DIN 6798A CM220800 2
=
=
=
S DKC-2018.B5.09

W3m. Kon.ydl Sincr [N9go| Mognmce | [ata
- Paspaboran | Tuywos WA | (A1), [09.18 Cragng | Jucr | Jiucros
§ Mposepnn | YepemmmenoTA] '/ 109.18 1
& Onopa Ha HaKknoHHOM MoBepPXHOCTH
s [(=eDKC
< Visepann | flaanyko AB.| A 109.18




B3aum. nHB. NO

oanuck 1 fara

MuB. N nogn.

Ix

o [tn

4=

1. H - BbicoTa nogseca.
2. B - WwmpuHa ncronb3yeMblx 10TKOB.

40

B
.$.
$x
b =
'$'
Py
'$'
¢ 1
.$.
%w ¢ ¢ ¢ ¢
E:
| |
$
| &l
e -
¢ +_ 7

§ HaumeHosarume Ko Kon. [Tpumeyarne
1 |Korcons BBM-50 BBM50** n
2 |Kpennexue k notonky BSV-29 BSV2901 1
3 |Mpopuns BPM-29 BPM29** 1
4 | Arkep ycunerHbiii ¢ 6ontom M10 CM461065 2 |DKC-2018.M5.01
5 |Bont ¢ yactuyHoli pe3bbosi M8x60 DIN 931 CM020860 n2
6 |bonr ¢ yactuyHoi pe3b6oit M8x70 DIN 931 CM020870 1
7 |bont ¢ wecturpanHoii ronoskoit M8x16 DIN 933 CM020816 2
8 |laiika c Haceykoii M8 DIN 6923 CM100800 n-2+3
9 |WWaitba ctonopHas M8 DIN 6798A CM220800 2
DKC-2018.B5.10
Wzm. Kon.yul Jincr [N°go.| Moanucs | [ata
Paspabotan | Tuynos WA [ (A 1., [09.18 Cragns | Jucr | Jincros
Mposepnn [ YepenrmsenorA| /. 109.18 1
[ogBec Ha Hak/oHHO MOBEPXHOCTH
[(=eDKC

Vieepann | fagnyko AB.| A7 109.18



http://www.tcpdf.org

